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Rocailles 15/0, Delicas 11/0, 6 toupies 3 mm en option
Une boule 6 mm, un support bague
Fil G-one ou KO ou C-lon, une aiguille, colle

En peyote circulaire :
1) Faire la petite fleur :
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6 roc- 6del 2 roc au dessus 1 roc entre les 2 roc. 12 del
de la rocaille + 1 del
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1 del -1 roc 12 del Vue a plat
Bien serrer !
Passer avec le fil dans la roc et le del, afin de commencer les pétales.
En peyote impair
o @ - - 1 roc, passer dans del + enfiler
'\-b@_ -- 1 del
(¢] -- .
8] L™l - Enfiler 1 roc + 1del, 1 del et
[ — passer sous le fil
Placer 1 del : - --o - 1 roc, passer dans del + enfiler
Enfiler 1 roc + 1del, -
. (] 1 del
1 del et passer sous le fil o mm g 1 del. 1 del
of 16 - . del, lde
- 1 del
-1roc, 1roc
- 1 roc et sortir votre fil de cette
roc

Rejoindre le 3™ delicas

Et commencer l'autre pétale.
Lorsque vous avez fini les pétales,
repasser dans le bord en serrant
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2) Faire la grande fleur :
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6 roc- 6del 2 roc au dessus 1 roc entre les 2 roc. 12 del
de la rocaille + 1 del

@
1 roc entre les 2 roc
+ 2 x 1 del

Pour la pétale sans toupies :
1. 2 del
2. 1roc +1 del, 2 x 1 del, passer dans le
fil en dessous
3. enfiler 1 roc, passer dans del, 2 x1 del
4. 1roc +1 del, 2 x 1 del, passer dans le
fil en dessous
enfiler 1 roc, passer dans del, 2 x1 del
1roc +1 del, 2 x 1 del, passer dans le
fil en dessous
7. enfiler 1 roc, passer dans del, 2 x1 del
8. 3x1 del
9. 2x1 del
10.1roc, 1 del, 1 roc
11.2 x 1 roc
12.1 roc
13.faire sortir votre fil de la roc du
sommet et rejoindre le 4°™ del
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Assembler :
Mettre la petite dans la grande, coudre la
perle, et coller sur le support

Bien serrer !

Pour la pétale avec toupies :

1. 2 del

2. 1roc +1 del, 2 x 1 del, passer dans le fil
en dessous

3. enfiler 1 roc, passer dans del, 2 x1 del

4. 1roc +1 del, passer dans les 3 del du
milieu, + 1 del

5. 1 roc, passer dans le del, enfiler 1 toupie,
passer dans le del

6. passer en dessous du fil et dans le del,
enfiler 3 del, passer dans del

7. 1roc+1 del, passer dans les 3 del, 1 del,
passer en dessous du fil

8. 2x 1 del

9. 3x1 del

10.2 x 1 del

11.1roc, 1 del, 1 roc

12.2 x 1 roc

13.1 roc

14.faire sortir votre fil de la roc du sommet
et rejoindre le 4°™ del
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